
 

COMUNE DI VALEGGIO SUL MINCIO 
Provincia di Verona 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

N. 11 DEL  28/01/2020 

OGGETTO: INSTALLAZIONE DI RILEVATORI ELETTRONICI DI INFRAZIONI SEMAFORICHE 

L’anno  duemilaventi addì  ventotto del  mese  di  gennaio alle  ore  08:15 nella  Casa  Comunale,  previa 
l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale e provinciale, vennero oggi convocati 
a seduta i componenti della Giunta Comunale: 

GARDONI ALESSANDRO
DAL FORNO MARCO
BIGAGNOLI BRUNA
REMELLI ALESSANDRO
PAON VERONICA
BENINI FRANCA

SINDACO
VICE SINDACO - ASSESSORE
ASSESSORE
ASSESSORE
ASSESSORE
ASSESSORE

Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente

Presenti  n. 6 Assenti n. 0 

Partecipa all'adunanza il SEGRETARIO GENERALE CINI MARCO. 

Presiede la seduta, nella sua qualità di  SINDACO, il Sig.  GARDONI ALESSANDRO che dichiara aperta la 
trattazione dell'oggetto sopra indicato. 
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LA GIUNTA COMUNALE

Considerato che sulla S.R. 249 sulla S.R. 249 km 33+900, nel centro abitato della frazione di Salionze, è 
presente un impianto semaforico predisposto per regolare il flusso di veicoli da e per Peschiera del Garda e 
l’attraversamento pedonale;

Considerato che il mancato rispetto della luce semaforica rossa costituisce un comportamento pericoloso per 
la sicurezza della circolazione stradale e per l’incolumità degli utenti stradali;

Ritenuto opportuno, al fine di aumentare la sicurezza della circolazione stradale e la tutela dell’incolumità degli 
utenti stradali, previo nulla osta o autorizzazione della società Veneto Strade S.p.A., qualora necessari ai sensi 
di legge:
a) prevedere il funzionamento a fasi, con idonea temporizzazione, dell’impianto semaforico sulla S.R. 249 km 

33+900 per regolare alternativamente il flusso di veicoli e l’attraversamento pedonale;
b) installare in corrispondenza del predetto impianto semaforico i documentatori omologati per il rilevamento 

elettronico del passaggio con luce semaforica rossa dei veicoli transitanti nei due sensi di marcia opposti 
dei veicoli (da e per Peschiera del Garda);

Ritenuto di demandare al Responsabile dell’Area Polizia Locale, per quanto di competenza, l’adozione degli 
adempimenti e dei provvedimenti di competenza per dare esecuzione alla presente deliberazione;

Dato atto che ai sensi dell’art. 49 del decreto legislativo n. 267 del 18.08.2000 sono stati acquisiti e allegati alla 
presente deliberazione di cui  costituiscono parte integrante e sostanziale, i  pareri  in ordine alla regolarità 
tecnica e contabile espressi dai competenti Responsabili;

Visto il decreto legislativo n. 267 del 18.08.2000;

Con voti favorevoli unanimi espressi nelle forme di legge

DELIBERA

1) Di richiamare e recepire integralmente quanto espresso in premessa.

2) Di approvare quanto segue, subordinatamente al nulla osta o all’autorizzazione della società Veneto Strade 
S.p.A., qualora necessari ai sensi di legge:
a) prevedere il funzionamento a fasi, con idonea temporizzazione, dell’impianto semaforico sulla S.R. 249 

km 33+900, nel centro abitato della frazione di Salionze, per regolare alternativamente il flusso di veicoli 
e l’attraversamento pedonale;

b) installare  in  corrispondenza  del  predetto  impianto  semaforico  i  documentatori  omologati  per  il 
rilevamento elettronico del passaggio con luce semaforica rossa dei veicoli transitanti nei due sensi di 
marcia opposti dei veicoli (da e per Peschiera del Garda);

3) Di  demandare  al  Responsabile  dell’Area  Polizia  Locale,  per  quanto  di  competenza,  l’adozione  degli 
adempimenti e dei provvedimenti di competenza per dare esecuzione alla presente deliberazione.

Inoltre con voti favorevoli unanimi espressi nelle forme di legge

DELIBERA

- di dichiarare immediatamente eseguibile la presente deliberazione, ai sensi dell’art. 134, c. 4, del decreto 
legislativo n. 267 del 18.08.2000.
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COMUNE DI VALEGGIO SUL MINCIO
Provincia di Verona

Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005. 

IL SINDACO
GARDONI ALESSANDRO

IL SEGRETARIO GENERALE 
CINI MARCO
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